

WASHINGTON STATE SCHOOL DIRECTORS' ASSOCIATION

Request of Qualifications and Quotations No. 2015-001 Addendum 01

Note to potential respondents:

This Addendum is intended to revise, clarify and become part of the Policy Consulting Cadre RFQQ No. 2015-001, issued December 5, 2014.

Add amendments, addendums, and notifications will be posted on the WSSDA website and released via the Washington Electronic Business Solutions (WEBS) website.

QUESTION: Is a writing sample required for each staff person who will provide services?

ANSWER: Yes.

QUESTION: Are you seeking individual providers who meet all of the preferred qualifications?

ANSWER: Yes.

QUESTION: Will you accept offers from providers who offer services in a subset of the topic areas identified in the list of preferred qualifications?

ANSWER: Yes.

QUESTION: Will the preferred qualifications be scored according to the number of qualifications met or the quality of the offeror's experience in the subset of categories they are proposing to provide?

ANSWER: Both.